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JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és 

Szociális Bizottsága 2019. szeptember 16. napján a Városháza 112. számú 

helyiségében megtartott zárt üléséről.  

Jelen vannak:  

 Bodorkos Ádám - elnök 

 Nánási Tamás - bizottsági tag 

 Szanyi József- bizottsági tag 

 Dr. Joó Márk Szabolcs – bizottsági tag 

 Tarjáni István-polgármester 

 Varga László - alpolgármester 

 dr. Kovács András - jegyző 

 Lengyel Anita - jegyzőkönyvvezető 

 Pomaházi Krisztina- Igazgatási Osztályvezető 

 

9) Gyermekszületési támogatás megállapítása iránti kérelem ügyében benyújtott 

fellebbezés elbírálásáról  

Bodorkos Ádám: A zárt ülésnek egyetlen napirendi pontja van, ami a 
Gyermekszületési támogatás megállapítása iránti kérelem ügyében benyújtott fellebbezés 
elbírálásáról szól. Látható az előterjesztésben, hogy Sós-Dósa Edina igényelte volna ezt a 
fajta támogatást, de a lakcím nem stimmel a gyermek születésénél és még 3 nap lett volna a 
módosításra, ez a rendeletünk szerint ebben a formában így nem adható meg, ezért is 
utasította el a kérelmet a polgármester, amire érkezett a fellebbezés.  
 
Pomaházi Krisztina: A jogszabályok elég egyértelműen fogalmaznak. 2014-ben 
módosították lakcím törvény azon szakaszát, amely szerint automatikusan az 
édesanya lakcímére került az újszülött állandó lakcíme bejegyzésre. Azóta 
választható, hogy az édesanya vagy az édesapa állandó vagy tartózkodási helye 
kerüljön az újszülött lakcímeként bejegyzésre. Azt gondolja, hogy elég sok idő telt el 
a módosítás óta és nem valószínű, hogy az ottani anyakönyvezető ezt a passzust ne 
ismerte volna. Azóta már módosításra került a gyermek lakcíme, de azt már nem 
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tudják figyelembe venni. Az első lakcíme kell, hogy legyen Biatorbágy, pontosan 
azért, hogy teljesüljön az a cél, hogy a Biatorbágyra született és valóban itt is élő 
gyermekek és családja részesüljön támogatásra. Amennyiben úgy ítéli meg 
polgármester úr, hogy rendkívüli élethelyzetnek minősíti a gyermek születését, akkor 
ő saját hatáskörben települési támogatást állapíthat meg. De ennek szociális alapon 
rászorultsági feltételei is vannak.  
 
Bodorkos Ádám: Mivel több hozzászólás, javaslat, észrevétel nem érkezett az 
alábbi módosításokkal tette fel szavazásra a határozati javaslatot.  

Szavazás: 

A bizottság 4 igen, azaz egyhangú szavazat mellett (4 fő bizottsági tag volt 
jelen a szavazáskor az alábbi határozatot hozza: 
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

Egészségügyi és Szociális Bizottságának 

83/2019. (IX. 16.) határozata 

Gyermekszületési támogatás megállapítása iránti kérelem ügyében benyújtott 
fellebbezés elbírálásáról 

 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága megtárgyalta a Gyermekszületési támogatás megállapítása iránti kérelem 
ügyében benyújtott fellebbezés elbírálásáról szóló előterjesztést és az eredeti 
határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testület fel:  

 
 
„Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Sós-Dósa 
Edina (2051 Biatorbágy, Ló köz 1. szám alatti lakos) gyermekszületési támogatás 
megállapítása iránti kérelem ügyében benyújtott fellebbezés elbírálásáról szóló 
előterjesztést.  
 
A Képviselő-testület elutasítja Sós-Dósa Edina gyermekszületési támogatás 
megállapítása iránti kérelem ügyében benyújtott fellebbezését, egyben 
helybenhagyja a Polgármesternek elutasító döntését, egyben a Polgármesternek – 
mint első fokon eljáró hatóságnak – a gyermekszületési támogatásra irányuló 
kérelmet elutasító I0-227-4/2019. számú határozatának helybenhagyását. A 
Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a fellebbezés elutasítására 
vonatkozó határozat aláírására.” 
 
Bodorkos Ádám: A zárt ülést 17 óra 33 perckor bezárta és elmondta, hogy ezennel 
a 2014-2019-es ciklus végére értek.  
                                                                                                                    

k.m.f. 

                  Bodorkos Ádám                                                         Nánási Tamás 
                          elnök                                                                    bizottsági tag 


